
■クロス集計結果■（年齢別の回答）

年齢(問2)×意向反映(問6)

1 2 3 4

区  分 20歳未満
20歳～

40歳未満
40歳～

60歳未満
60歳以上 無回答 計

1 充分に反映されている 0 3 3 14 - 20

2 どちらかと言えば反映されている 4 26 55 109 - 194

3 どちらともいえない 3 51 99 160 - 313

4 どちらかと言えば反映されていない 2 32 72 100 - 206

5 まったく反映されていない 1 12 17 18 - 48

6 わからない 7 56 73 111 - 247

無回答 0 1 5 8 4 18

計 17 181 324 520 4 1,046

1 2 3 4

区  分 20歳未満
20歳～

40歳未満
40歳～

60歳未満
60歳以上 無回答 計

1 知っている 0 14 23 42 - 79

2 聞いたことはあるが、内容まではよく知らない 7 53 147 288 - 495

3 知らない 10 114 154 188 - 466

無回答 0 0 0 2 4 6

計 17 181 324 520 4 1,046

1 2 3 4

区  分 20歳未満
20歳～

40歳未満
40歳～

60歳未満
60歳以上 無回答 計

1 とても意義があり、大いに期待できる 4 10 21 60 - 95

2 意義があり、ある程度期待できる 4 75 129 204 - 412

3 意義があるが、あまり期待できない 0 43 95 117 - 255

4 意義があるとは思わない 1 6 5 8 - 20

5 分からない 8 44 66 106 - 224

6 その他 0 2 4 6 - 12

無回答 0 1 4 19 4 28

計 17 181 324 520 4 1,046

年齢(問2)×条例制定の意義(問8)

年齢(問2)×自治基本条例の周知(問7)

「自治基本条例」に関するアンケート調査結果【年齢別】



年齢(問2)×自治基本条例を制定するとしたら(問9)

1 2 3 4

区　分 20歳未満
20歳～

40歳未満
40歳～

60歳未満
60歳以上 無回答 計

1 自治の基本理念 2 30 67 127 - 226
2 市民の権利 5 40 58 82 - 185
3 市民の役割や責務 3 21 52 76 - 152
4 市議会の役割や責務 0 16 39 88 - 143
5 市議会議員の役割や責務 1 28 56 111 - 196
6 市長の役割や責務 0 18 38 57 - 113
7 市職員の役割や責務 1 32 60 110 - 203
8 市政の在り方 4 8 32 62 - 106
9 総合計画の位置づけ 1 10 30 51 - 92

10 行政サービスのあり方 2 45 81 92 - 220
11 市の組織体制のあり方 2 13 26 39 - 80
12 市の人事のあり方 1 17 19 31 - 68
13 行政の説明責任 0 22 30 72 - 124
14 行政の透明性の確保 0 19 60 104 - 183
15 行政情報の共有 0 8 29 31 - 68
16 個人情報の保護 3 36 52 83 - 174
17 苦情や相談等の処理 0 15 28 59 - 102
18 要望や要請の取り扱い 2 19 38 55 - 114
19 パブリックコメント（意見の公募手続き） 1 8 22 8 - 39
20 審議会等の附属機関 0 1 0 7 - 8
21 行政手続（処分や決定等の手続きなど） 0 4 3 9 - 16
22 公益情報（市職員の内部告発など） 0 10 23 24 - 57
23 行政評価（施策や事務事業の評価） 0 6 17 23 - 46
24 外郭団体への指導や調整 0 2 3 1 - 6
25 市民の安心安全の確保 3 53 83 184 - 323
26 危機管理の対策 0 29 50 65 - 144
27 財政運営の在り方 0 23 35 50 - 108
28 財政状況の公表 3 28 26 56 - 113
29 市民の参画の原則や仕組み 1 8 18 35 - 62
30 市民との協働の原則や仕組み 0 10 37 45 - 92
31 コミュニティ活動 5 14 31 20 - 70
32 市民公益活動の支援 0 8 19 24 - 51
33 住民投票 2 20 23 29 - 74
34 国や他の地方公共団体との連携 0 18 31 44 - 93
35 自治基本条例の位置づけ 0 8 13 27 - 48
36 自治基本条例の周知や啓発 0 10 23 50 - 83
37 自治基本条例の見直し 0 7 7 11 - 25
38 その他 0 0 5 3 - 8
39 わからない 5 23 27 41 - 96

無回答 38 218 329 514 20 1,119

計 85 905 1,620 2,600 20 5,230



年齢(問2)×条例制定の意義(問10)

1 2 3 4

区  分 20歳未満
20歳～

40歳未満
40歳～

60歳未満
60歳以上 無回答 計

1 出来るだけ短く（10～20条程度） 6 58 111 147 - 322

2 一般的な長さで（21～50程度） 4 70 124 169 - 367

3 できるだけ詳細に（51条以上） 3 13 32 63 - 111

4 わからない 3 36 50 111 - 200

無回答 1 4 7 30 4 46

計 17 181 324 520 4 1,046

性別(問1)×条例に必要なもの(問11)
1 2 3 4

区  分 20歳未満
20歳～

40歳未満
40歳～

60歳未満
60歳以上 無回答 計

1 まちづくりへの参加 1 23 40 56 - 120

2 地域活動への参加 1 11 32 66 - 110

3 市民相互の連携や協力 3 35 69 122 - 229

4 子どもの健全育成 5 61 65 78 - 209

5 市・行政との協働 1 14 64 70 - 149

6 その他 0 2 5 4 - 11

7 特になし 1 5 25 12 - 43

8 わからない 3 18 24 44 - 89

無回答 2 12 0 68 4 86

計 17 181 324 520 4 1,046

年齢(問2)×条例に必要なもの(問12)

1 2 3 4

区  分 20歳未満
20歳～

40歳未満
40歳～

60歳未満
60歳以上 無回答 計

1 全体の奉仕者としての自覚 3 23 61 78 - 165

2 誠実かつ公正な職務の執行 2 69 122 173 - 366

3 職務に対する工夫や努力 3 29 32 79 - 143

4 知識や技能、資質の向上 3 9 23 39 - 74

5 市民との協働 0 19 29 34 - 82

6 その他 0 1 3 1 - 5

7 特になし 1 2 3 5 - 11

8 わからない 3 16 19 28 - 66

無回答 2 13 32 83 4 134

計 17 181 324 520 4 1,046


